

# 长沙一导游朋友圈吐槽——带“小三”出国游遇妻子，他要告导游



倾诉 / 木木  
整理 / 陈寒冰

“‘520’出发的客人，带个情人出去，居然遇到原配……我只想说我什么事？”这是本期倾诉人木木22号发朋友圈。她做导游11年，带了几百个团，今年的“520”泰国之行中，有一个客人王刚（化名），带着小三一起报团过“520”。他原以为出国旅行肯定不会被发现，没想到却在散拼团里遇到了结发妻子。而让木木无语的，王刚把这件事怪罪到她身上，回长沙后要起诉她……



■读情

编者按

董卿的《朗读者》开播啦，我们的《读情》栏目也开始了。亲爱的读者朋友们，本栏目就是为你们而开。你有什么故事要分享，你经历过什么感人至深的小细节，你有什么心里话要对身边人说，都可以参与这个栏目。把你的故事写下来，录成音频发给我们，你就会有一个专属于你的朗读故事二维码，别人扫一扫就能听到你的声音。求婚、道歉、告白、赞美、感谢等等，都可以。这里就是你的朗读平台，今日女报的所有读者就是你的听众。你的声音还可以出现在今日女报公众号的“寻找好声音”活动中，并有机会赢得“好声音”现金大奖，具体情况请看今日女报微信公众号(jrnbweixin)。

投稿邮箱: 91502962@qq.com,《读情》栏目QQ群: 427178520。小编在这里等候大家充满温情的声音!

## 二孩时代

文、朗读 / 郭丁文

小丁是丁的儿子。小丁满8岁的时候，发现妈妈有一个很奇特的变化，眼看着肚子渐渐长大了。

有一天，和妈妈很依在一起共读《草房子》的时候，小丁摸了摸妈妈的肚子，又摸了摸自己的肚子，问到：“妈妈，你是不是喝了好多水啊，肚子这么大！”

“你很快就要成为哥哥了！小小丁很快就要来到这个世界了！”妈妈把真相向小丁坦白。

自从知道妈妈怀了二胎，小丁觉得妈妈“奇怪”了不少。比如，吃饭总是用大菜碗，以前不是很爱吃的蔬菜也大把大把地往碗里夹。有一次，她竟然吃了他一只“专利”鸡腿。有意思的是，吃饭前，她总要先摸摸自己的肚子，喃喃自语道：“小小丁，一起和妈妈吃饭哦！”

更有意思的是，妈妈每天见到下班回家的爸爸，不再叫“老公”，而是叫“我最最爱的爸爸回来啰！”也许妈妈是当了肚子里的小Baby的“传声筒”。

自从妈妈怀了二胎，每天早晨伴随小丁起床的是胎教音乐。爸爸的手机每天一早准会播放钢琴曲，比闹钟还要准时。每天晚上小丁都要听着妈妈朗读的童话入睡，这些故事对于小丁来说是老掉牙的“小儿科”。但小丁知道，这些美妙神奇的童话故事也是讲给即将出生的小小丁听的。

看着妈妈不断长大的肚子，小丁真的有点为她着急。她走路一歪一扭，更可怕的是她的肚皮好像要爆炸。有一次，爸爸妈妈正在用新买的胎心仪给胎儿监测心跳，小丁不无担心地问：“妈妈，你的肚子胀得这么大，会不会裂开啊？”

“傻孩子，妈妈的肚子是宝贝最安全的港湾，是坚不可摧的口袋。你们不想从口袋里出来，它就不会破。”

“那小小丁将怎么生出来？”这个问题倒像是小丁帮自己问的。

“当小小丁自己想出来时，他就会从妈妈肚脐眼里钻出来啊！”小丁觉得这个答案和以前的不太一样。妈妈曾告诉小丁，他是从妈妈腋窝下像小猴子一样蹦出来的。总之也差不多啦，反正小丁和小小丁都是从妈妈肚子里生出来的。

随着时间的流逝，爸妈是越来越紧张……

正确的大孩和二孩相处方式是怎样的呢？扫码听完这个故事。

## 落地泰国，原配见到丈夫搂着小三的腰

我和团员们瞌睡重重，只听一声大喊：“王刚！”大家突然都惊醒了。“你怎么在这里？你跟踪我？”王刚转身对苏玉（化名）说道。

“我倒要问问，你怎么在这里？你不是说要去北京开会？怎么跑到泰国来了？而且你带着她做什么？”苏玉的话音刚落，众人的目光便落向了挽着王刚的女人身上。穿着清凉白色吊带裙的年轻女子，一脸讶异地往王刚身后躲，并迅速把挂在胸前的墨镜戴了起来。

苏玉气势汹汹地冲上去扯住了年轻女子的手：“你这姑娘要不要脸呀，出来当小三！”

至此，40多名团员都清醒了。5月20日凌晨3点的曼谷机场顿时炸开了锅。苏玉揪着年轻女子

不放手，王刚过来想拉开两人。苏玉却高调地说：“让这个姑娘来说看看，怎么长得这么漂亮就愿意当小三了！”年轻女子不断往王刚身后躲，一句话也不说，模样还有些可怜。

作为跟团导游，我这才明白原来是妻子出来旅游，在旅行团中偶遇了丈夫与情人。吵闹持续了近一个小时，我才与地接导游及几位团友把3个人分开。苏玉是与一位女同伴来旅游，王刚与情人早前就是订的大床房，到酒店如何安排3人的住房也成了麻烦。“你敢和她住一间房！”苏玉放下了狠话。

## 早知道小三的存在，妻子努力挽回婚姻

陪伴苏玉同行的女伴，不断安抚着她。可苏玉就是坐在酒店大堂不愿进房。坐了几个小时飞机，又经历了一场“世纪大战”，大家都很累。看到她先休息，我陪着苏玉，有情况我再通知她。

这时，苏玉开始对我诉苦。其实她早就知道丈夫出轨了，碍于面子，一直未拆穿，但没想到今天却这样撞上了。

原来，今年36岁的苏玉与王刚已经结婚13年，女儿都已经11岁。这个小三苏玉也认识，她是王刚公司前台，应该是去年年初在一起的。苏玉不想离婚。

“一是我笃定他不会主动提出来，二是要为女儿着想。”苏玉说丈夫这个年龄段的男人有外遇的不少，她知道如果不调整心态，离婚了生活不见得比现在幸福。如果心态能调整好，她相信自己能把婚姻重新经营得有声有色。

她不在乎这个家庭，也不想装大方便宜第三者。她看到婚姻里的问题，首先从自己找了原因。这一年多时间她改变了一些。曾经做全职太太的她现在看书，种花花草草。她说：“为了挽回感情，现在他回家我给他送上拖鞋，他起床我提前给他挤好牙膏，他在外面吃腻了大鱼大肉，我就在家给他备清淡爽口的小菜。像今年春节，我还特别安排一家三口去三亚旅游，就是想增进感情。”

做了这么多，苏玉发现丈夫还是有改变。他

现在回家吃饭的时间多了，基本周六下午都会和她一起陪女儿去上奥数和作文课。所以苏玉渐渐觉得，丈夫外遇的心应该是被自己收回来了。她不吵不闹，就想用这种四两拨千斤的方法把家继续维持好。可是苏玉万万没想到，这趟泰国游却让她对丈夫的幻想完全破灭。

“我要是没有来这里，没有遇到他们就就好了……”苏玉捂着脸大声哭起来。

律师解答——

王刚告导游没有提前告知团友名字，这合法吗？

湖南英萃律师事务所谢惠明说：“旅行社与导游没有提前告知同行游客名字，这个理由并不充分。在跟团旅游合同中，并没有要求告知同行团员资料这一项。再者，这件事本身是游客自身首先伦理道德有问题，并没有充分上告的理由，所以法院也不会受理。”谢惠明补充：“跟团旅行都是按合同走，如若游客因自身原因单方面要解除合同，责任与旅行社无关。”

## 妻子捉奸，丈夫却要告导游

陪苏玉聊了一晚，旅行团第二天的行程还是得继续。可是苏玉却向我表示：王刚不能与小三同行，让小三坐当天的飞机回去。

早晨8点旅行大巴准点到达了酒店，40多名游客也陆续准备上车前往芭堤雅。王刚找到我说：“你们旅行社给我们买票吧，这样怎么可能玩得下去？我们三个人都回去。”听到王刚的话，我立即解释：“你们来的团都是包机，机票是特价不退不换的。”

听了我的话，没想王刚却提高了嗓门：“那这是你们旅行社的事！在出行之前你们应该告知我们团友的名字，如果你们提前告诉了我，会有今天这样事情发生吗？”

好家伙，王刚这是安抚妻子与小三不成，开始找我这个导游的茬了。但出于对团友的负责，我只好向他解释，并表示后面的行程让他们三个分坐两台车。

“怎么可能啊？我本来是出来玩，现在碰到这样的麻烦，还怎么旅游？而且这次出行失误都是你们旅行社和导游的错！你不但必须给我解决，我回到长沙后还要告你们！”王刚的话恶狠狠。

做导游这么多年，我也是第一次遇到这样的“艳遇”，更是第一次听到游客要告我。我可以这样说，我这到底是得罪了谁？王刚已回长沙，听说找到了我们公司，上司发微信给我，他是一定要告我……